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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 111

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INTERVENTO ECONOMICO A FAVORE CITTADINO MASERESE.


      L’anno duemilatredici, il giorno 31 ottobre,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5            

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.


LA GIUNTA COMUNALE

Vista la nota del CISS-Ossola, pervenuta in data 30.09.2013, prot. 2526, con la quale viene inoltrato il conto della RSA di Domodossola, per la retta di ricovero in D.O.P. periodo 02.05/21.06.2013, e il bollettino di pagamento inerente il Servizio di Assistenza Domiciliare relativa al Sig. Steccanella Ivano, residente in Masera, deceduto in data 21.06.2013, per un ammontare  complessivo di €. 999.97;

Considerato che, rispetto alle diponibilità economiche del suddetto cittadino, è una differenza negativa da dover integrare per saldare l’importo di cui al punto precedente, ammontante a €. 183,97 (€. 114,00 saldo retta RSA, €. 69,97 Ass. Domiciliare Ciss);

Ritenuto pertanto giusto e doveroso, per l’Amministrazione Comunale scrivente, intervenire economicamente per saldare la suddetta situazione;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2013;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di intervenire economicamente mediante il pagamento della somma di €. 183,97 (€. 114,00 saldo retta RSA, €. 69,97 Ass. Domiciliare Ciss), al fine di chiudere la situazione relativa al Sig. Steccanella Ivano, residente in Masera, deceduto il 21.06.2013, di cui si è evidenziato in premessa;

Di imputare la predetta spesa all’intervento 1100405 (cap.1881) del bilancio 2013.
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COMUNE  DI  MASERA


Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 110


VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE


		OGGETTO:

		COMPLESSO RESIDENZIALE DENOMINATO “LE VILLETTE” – TRASFORMAZIONE DEL TITOLO DI SUPERFICIE IN DIRITTO DI PROPRIETA’ – APPROVAZIONE BOZZA ATTO.





      L’anno duemilatredici, il giorno 31 ottobre,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  


   Fatto l’appello nominale risultano:


     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI


     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X


     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X


     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X


     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        


     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X


     TOTALE                                                                             5            


    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.


    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.



LA GIUNTA COMUNALE


Atteso che con deliberazione n. 17 in data 26.08.2011, il Consiglio Comunale, all’unanimità dei voti, decideva di accogliere formalmente la proposta di trasformazione del diritto di superficie in diritto di proprietà formulata da n. 8 condomini proprietari di unità abitativa facente parte del complesso residenziale in oggetto edificato a seguito della Convenzione stipulata con Notaio Poggio in data 01.12.1988, Rep. N. 22397/3479, successivamente rettificata con atto stesso Notaio in data 08.11.1991 Rep. N. 33537/4702, tra il Comune di Masera e la Soc. Bartolucci Costruzioni;


Atteso ancora che, con il predetto atto consigliare, si approvava la perizia estimativa presentata in data 29.10.2010, prot. 3311, dal tecnico incaricato Geom. Blardone Maurizio, relativa al valore del diritto di superficie che grava sui terreni dei privati proprietari di che trattasi, che ha stimato il suddetto valore in €. 20,00/mq. e quindi determinando un valore complessivo di €. 15.420,00;


Considerato che, dopo diversa corrispondenza intercorsa, il Notaio Dott. Vittorio Galliano, corrente in Novara, incaricato come previsto dalla parte privata richiedente, ha fatto pervenire in data 08.10.2013, prot. 2595, la bozza definitiva dell’atto di trasformazione del diritto di superficie in diritto di proprietà di che trattasi


Ritenuto, pertanto, giusto condividere ed approvare il contenuto della bozza definitiva dell’atto in questione, che formata da n. 3 articoli, oltre la premessa, viene allegata alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale, poiché rispondente e funzionale alle aspettative ed alla volontà dell’Amministrazione Comunale scrivente;


Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;


All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;


DELIBERA


Di approvare, come si approva per quanto di competenza, la bozza definitiva dell’atto di trasformazione del diritto di superficie in diritto di proprietà di n. 8 condomini proprietari di unità abitativa facente parte del complesso residenziale denominato “Le Villette” in Masera, redatta dal Notaio Vittorio Galliano di Novara che formata da n. 3 articoli, oltre la premessa, viene allegata alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale;


Di dare atto che tutte le spese annesse e connesse alla stipulazione del suddetto atto notarile restano a totale carico dei privati interessati senza aggravio sul bilancio comunale;


Di confermare l’autorizzazione al Responsabile del Servizio alla sottoscrizione del suddetto atto in nome per conto e nell’interesse del Comune di Masera, dopo di aver incassato la spettanza economica di €. 15.420,00 che sarà destinata a finanziare opere d’investimento nell’interesse della collettività di Masera.



